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Subiectul |
Nr.item | Solutie, rezolvare Punctaj | Punctaj
partial
1.a) | Completarea corecta a tabelului:
Nr. Vcorp | Vmediu | AV(cm3) | AV
mas. (cm3) (cm3) mediu
1 8 0,75 3p
2 9 8,75 10,25 0,75
3 8 0,75
4 10 1,25
b) Al patrulea a obtinut cea mai eronata valoare pentru 1p
volumul corpului
C) Valoarea reald a volumului cuprinsa in intervalul
V =Vmediu + AV mediu 1p
8cm3<V<9,5cm3 10p
Surse de erori de masurare
1.precizia limitata a instrumentului de masura 1p
2.citirea aproximativa a rezultatului masurarii
3.eroarea de paralaxa ce intervine cand observatorul
nu priveste perpendicular pe instrumentul de masura
2. Calcularea corecta a ariei figurii. A=1100 m? 2p
A = (BHDh _ (704400520 1y 0q o2
2 2 1p
sau
A = 40*20= 800 m?
An =222 =300 m?
A=A+ Ay
A= 1100 m?
Numarul de placi de cauciuc necesare acoperirii
suprafetei:
N = 4_ 55
==
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Subiectul Il

Nr.item

Solutie, rezolvare

Punctaj
partial

Punctaj

II. a)

B 600m C
L

200m

A D

P =2(L+])
P =4*]
P
l= i 200m
L=3*1=600m
Primul parcurge distanta pana la intalnire in intervalul
de timp At=t-to=1t-30s

1p

Distantele parcurse de fiecare pana la intalnire
d1=v(t- to)
dz = vaxt

2p

vi+(t- to) = v2*t

1p

b)

B 600m C

) QYA

‘V

di'=vi*t
d2'=wv2*t

di'+d2=P
t*(vi+v2) =P

3P
4,
t=200s

tl

di=vi*t=6m/s*200s = 1200 m
d2 =v2*t'=2m/s *200 s= 400 m

A doua intalnire va avea loc dupa 200 s, cand primul
va parcurge din nou 1200 m, iar al doilea 400 m, deci
in punctul C aflat la distanta d = 800 m
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Subiectul Il

Nr.item | Solutie, rezolvare Punctaj | Punctaj
partial
[ll.a) |d=dyoc+dcp +dpe +dpg

d = (30-0) m+|20-30| m+(45-20) m+|40-45| m 1p
d=30m+10 m+25 m+5m
d=70m

b) Atmiscare =8s—1s=7s 1p

C) In intervalul (1,3)s si (4,6)s mobilul se departeazi de
origine sau reper, miscare rectilinie uniforma 1p

In intervalul (6,7)s mobilul stationeaza
In intervalul (3,4)s si (7,8)s mobilul se apropie de
reper, miscare rectilinie uniform.

d) D = Xfinai — Xinitial

D=40m—-0m 1p
D=40m

e) ’ _i
™At 1p

70m
Um = W = 8,75m

Xc—Xo ((B0—-0)m
Vo =t —t, T 3-0)s m/s

xp—xc (20—30)m
Vep ty — ¢ 4—3)s m/s

xg—xp (45—-20)m 25m

10p

- ~ = = 12,5

VDE Tty (6-4)s  2s m/s ,

vgr =0 P
X —xp (40—45)m

Ve = = =—-5m/s

te — tgp 8—-7)s
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Orice alta solutie corecta ce ajunge la rezultatul corect se va puncta corespunzator cu
punctajul maxim.

Barem propus de: prof. Noroc Elena

~ 0

Scoala Gimnaziald "Ecaterina Teodoroiu”



